香港文匯報訊(記者 阿祖、梁靜儀、達里)逾80位藝 員包括馬國明(馬明)、陳展鵬、張振朗、高海寧(高 Ling)、張曦雯(Kelly)、陳曉華、陳煒(煒哥)、龔 嘉欣、周嘉洛等人昨日參與《TVB同行新世代節目 巡禮》,向近1,200位客戶推介來年節目,為即 將推出8大劇集和15檔綜藝節目造勢。現場星 光熠熠,高Ling與馬明成「劇后」「劇 帝」,周嘉洛受力捧任勞任 ●眾人為TVB節目巡禮比心。 香港文匯報記者達里 攝

香港文匯報記者達里 攝

●高海寧笑言跟着馬明很有安

上點劇集方面有8部,分別是《飛常日 探秘地圖》《夫妻的博弈》《玫瑰戰爭》 《正義女神 Themis》及《璀璨之城》;綜 藝節目則有《女神配對計劃2》《鑽石戀愛 計劃》《空運世一》《他們的澳洲駕期》 《周遊人生》《江湖見2》《創造·星援 團》《神秘顧客》《尋歡作樂的姐姐》 《渣男記》《走過歷史大地》《唱錢》 《「型」戰50+》及《中年好聲音4》,而

陳貝兒主持的《無窮之路》系列亦有新一輯

《無窮之路 V - 智行無疆》。

8部推介劇集中,高海寧演出佔了4部成為 「劇后」,「劇帝」則是各有3部劇的馬國明 和周嘉洛,反觀應屆視帝、視后張振朗與龔嘉 欣則只有1部劇,其他男女演員分別有陳曉華 與陳煒各2部,林夏薇、陳豪、黎耀祥、陳展鵬 和羅子溢都只有1部劇集演出。

節目巡禮開始播放各劇集及綜藝節目的預告 片,之後有劉洋、林秀怡、周志康演趣劇;林盛 斌(Bob)率眾女神介紹《女神配對計劃2》,亦 有邀請客戶上台作互動;一眾小花女藝員跳舞介 紹《創造‧星援團》;袁文傑、衛志豪、楊證 樺、海俊傑宣布參加《「型」戰50+》,之後還有 魔術師現場表演魔術,最後一眾藝員台上大合照 及與現場客戶自拍留念。

# 周嘉洛受力捧任勞任怨

高Ling與馬明成為「劇后」「劇帝」,高Ling笑 言開心多工作機會,去演不同類型的角色,也多得 監製賞識,並指兩部劇都與馬明合作,「今日全日 跟着他,感覺很有安全感。」馬明亦稱現時難開 戲,感激監製給機會。談到二人成為「黃金組 合」,高Ling笑言公司可設「熒幕情侶獎」或「黄 金組合獎」,他們好大機會拿到獎。她透露停拍的 《璀璨之城》已重新收到劇本,其他角色有少許改 動,而自己的角色改動不大,但劇本更豐富和吸 引,預計明年初殺青,可趁新年放假。

煒哥與周嘉洛於《正義女神 Themis》中合作,

嘉洛表示之前跟煒哥已合作過一次。而節目巡禮 中,嘉洛與馬國明各有3部劇成為「劇帝」,嘉洛 笑説:「我係好平好好用,用多啲,馬明都認為 我係任勞任怨,永無怨言。| 現受公司力捧?他 直言沒此感覺,肯定只與經濟學有關,就是自己 好平好抵用,且任勞任怨。至於陳煒雖然只有兩 部劇《正義女神Themis》及《璀璨之城》,但她 指自己另外拍的兩部新劇《非份之罪》及《非常 檢控官》尚未推出,她才算是真正的「劇后」。 談及《璀璨之城》復工, 煒哥表示她將準備開 工,新劇本其實改動不大,只更改了一些公司 名,整體上沒大改動。

### 張曦雯陳曉華挑戰激情戲

Kelly 與陳曉華同樣兩劇在手,兩人在《璀璨之 城》中首度合作。Kelly表示收到的新劇本改動不 大,笑言角色仍是一個壞人,扮演豪門太太,與 「老公」吳卓羲有激情戲,「我睇晒劇本,個個 都有啲。」曉華與張智霖也有親熱鏡頭,強調以 意識形態鏡頭呈現,坦言會緊張但有前輩指導 感安心。她笑言角色要展現成熟女人味,要收起 少女味,要去學吓 Kelly。 Kelly 即笑説:「我都想 多啲少女味,可以交換一下。」

應屆視帝張振朗與視后龔嘉欣,各只有一劇在 手,問到可覺太少?龔嘉欣笑言陸續有來,今年 除拍劇外還主持飲食節目,與李家鼎、肥媽合作 的烹飪節目將拍第二季,近日又在周年晚會上獻 唱,笑言估不到自己如此全面。她表示工作已排 到 12月,又落實了明年開劇,坦言主持比演戲更 量。振朗則稱現今劇集減產,一劇在手已感滿 足,會趁機充電,並表示對演戲的熱情不滅。問 到可想做生意?他笑説:「若有機會會投資自己

# GM葉蒨文遊日感情升溫

「人氣 CP」曾展望 (GM) 與葉蒨文 (Sophie) 剛從日本旅行返港,被指春風滿面的GM,笑言是 秋風起, 秋風滿

面。前日(27日)33歲生日的Sophie稱此行去了 四日三夜,笑言今年終於圓夢遊大阪、京都及環 球影城,更順道拍沐浴露廣告。提到兩人拍拖後 首次去旅行,GM大方承認與女友同房:「我哋最 小都28歲喇。」Sophie解釋是為了慳錢,並大讚 GM 做足攻略好叻仔, GM 笑言行程出汗多過出 血,又笑指發現女友大食。兩人日對夜對感情升 溫,但暫未有考慮同居及結婚,要儲錢先。談到 《女神配對計劃2》落實開拍, Sophie 笑言想做 「花生團」。問到可會介紹朋友參加,她指很多 朋友見到她配對成功,反而想認識「金牌媒人」 阿 Bob。



●陳煒與周嘉洛合作《正義女神Themis》。 香港文匯報記者達里 攝







熙開源撐夢 盼早日盡孝



張振朗與龔

嘉欣

范明熙 (小V) 近日推 出個人全新單曲《我們的 完結篇》,邀得何晉樂 (Rock) 擔任 MV 男主 角;新歌亦承載着她上一 段情感記憶。「歌曲講述 的是一種感情逐漸淡去的

無奈,明明看着對方的眼睛仍會發光,卻隨着時間 流逝,新鮮感不再,大家都沒有做錯什麼,但是慢 慢淡化就分手了。」

談到邀請Rock出演MV的緣由,小V笑説其實是 順水推舟。「我本來就認識Rock,導演也跟他很 熟,就問為什麼不找他來演?我一聽也覺得很合 適。」兩人相識的契機,始於一次音樂節目中她聽 到Rock的歌聲,當時內心驚嘆,「嘩,真好聽!」 後來在一個籌款慶功宴上正式見面,交換聯絡方式 後,更一起街頭演出(Busking),漸漸成為好友。

# 自認有容貌焦慮

小V還透露,她其實一直有收看Rock在TVB處 境劇《愛·回家之開心速遞》中飾演的「龍舟」 (Joe少) ,尤其對其中探討「容貌焦慮」的集數印 象深刻。「我自己也有這方面的困擾,他特地分享

那一集給我,叫我別再焦慮。」她覺得Joe少這角色 靚仔又討好,深入人心。

MV拍攝過程中也發生了不少難忘片段。小V指 有一場戲Rock刻意戴上眼鏡,瞬間化身「渣男」氣 場,讓她看得心裏發寒;另一場喊戲更令她憶起戀 愛中那種無力感。MV中的道具如水松板和標籤紙 條,也是小V花了很多時間親手製作,MV中還出 現「情侶吵架」場面, 「Rock的投入演出更讓我容 易入戲,他看到我們自製的水松板,上面貼滿即影 即有照片和寫滿心情的便利貼,説那一刻他也很想 哭。另外,我和Rock太熟了,拍一場爭執戲時,他 投訴感覺像是被我逼着分手,我就反駁説明明不是 那樣,因為我們吵得像真的一樣。」

# 望多接工作紓壓

不知不覺,小V已入行一年,出道以來常被質疑 「公仔樣」,她笑説不會太介意,「可能他們覺得 我可愛、漂亮吧。」她更在意的是作品的回響。而 問到新人期過後是否感到壓力,她表示並不覺得路 變難行,反而時間過得太快,偶爾會因工作空窗而 焦慮,又覺這一年間,還沒有做出什麼亮眼成績。

不少人説新人的第一年是「蜜月期」,之後才是 真正考驗,小V不否認存在壓力,包括經濟。入行 一年推出三首歌,加上出道前四年的培訓準備,已 耗資接近六位數字。小V坦言目前未能給家用,反 而出道前更有能力,「真的感謝家人支持。之前做 直播存下的積蓄已經用得差不多,所以除了出歌, 也要想辦法開源,比如繼續直播、經營網店,用這 些收入支持夢想。」她也笑説希望多接工作,不僅 實現夢想,也能孝順母親和婆婆,「我喜歡陪她們 喝茶吃飯,發現長輩年紀大了容易感到孤單,希望 賺更多錢,讓她們過更好的生活。」



●范明熙與何晉樂拍MV勁入戲。



《配自现列首》 香港文匯報記者達里攝

■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk